

中共南昌理工学院委员会

贺信

中共上海建桥学院委员会：

值此中国共产党上海建桥学院第四次代表大会隆重召开之际，我们谨代表中共南昌理工学院委员会和南昌理工学院全体共产党员，向大会的召开表示热烈的祝贺！向出席会议的全体代表表示诚挚的敬意！

自第三次党代会以来，上海建桥学院高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，落实立德树人根本任务，顺利通过了教育部本科教学工作审核评估、入选全国党建工作示范高校、获批教育部高校思想政治工作创新发展中心，学校各项事业发展已迈上新的征程。

我们相信，中国共产党上海建桥学院第四次代表大会的胜利召开，必将极大地激发全校党员、干部和师生员工的奋斗激情，为学校的发展增添巨大的精神动力；大会产生的新一届党委，必将坚守初心、勇担使命，以高质量党建引领学校事业高质量发展，全面开启特色鲜明的高水平应用型一流民办大学建设新征程，为加快建设教育强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

我们希望，南昌理工学院和上海建桥学院之间进一步加强交流、密切合作，携手并进，共同为推动我国教育事业改革发展、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

中共南昌理工学院委员会

2024年6月12日